5. 江海晚报 | 速览 |



网络暴力信息治理将有规可依

新华社北京7月7日电 国家互联网信息办公 室7日就《网络暴力信息治理规定(征求意见稿)》向 社会公开征求意见。征求意见稿提出,网络信息服 务提供者应当履行信息内容管理主体责任,建立完善 网络暴力信息治理机制,健全账号管理、信息发布审 核、监测预警、举报救助、网络暴力信息处置等制度。

征求意见稿明确,网络暴力信息是指通过网络 对个人集中发布的侮辱谩骂、造谣诽谤、侵犯隐私, 以及严重影响身心健康的道德绑架、贬低歧视、恶意 揣测等违法和不良信息。

网络暴力信息处置方面,征求意见稿提出,网络 信息服务提供者发现侮辱谩骂、造谣诽谤、侵犯隐私 等网络暴力信息的,应当采取删除屏蔽、断开链接、 限制传播等处置措施。强化直播和短视频内容审 核,及时阻断涉及网络暴力信息的直播,处置含有网 络暴力信息的短视频。 辛雯

反映南京大屠杀的有声读物上线

新华社南京7月7日电 反映南京大屠杀史实 的有声读物《黑色记忆:南京大屠杀》7日正式上线。

《黑色记忆:南京大屠杀》一书由南京师范大学 教授张连红和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 研究人员刘燕军共同编著。全书共计约15万字,由 31篇人物故事串联而成,分为"保卫南京篇""黑色 南京篇"等五章节,较为全面地介绍了南京大屠杀的 惨痛历史、战后对战犯的正义审判及南京大屠杀档 案成为世界记忆遗产的过程。

为引导公众更加了解南京大屠杀史实,铭记历 史,珍爱和平,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 于2023年上半年启动有声读物《黑色记忆:南京大 屠杀》的录制工作。南京大屠杀幸存者后代代表、南 京市中小学教师代表、南京市学生代表等20余名志 愿者共同参与语音录制。 邱冰清

华为发布 AI 大模型盘古 3.0

新华社深圳7月7日电 华为技术有限公司7日 在华为开发者大会2023上正式发布人工智能(AI) 大模型华为云盘古大模型3.0。

AI大模型是指使用大规模数据和强大的计算 能力训练出的人工智能模型。这些模型通常具有高 度的准确性和泛化能力,可以应用于自然语言处理、 图像识别、语音识别等领域。

华为常务董事、华为云CEO张平安说:"盘古大 模型是一个面向行业的大模型系列。要让每个行 业、每个企业、每个人都拥有自己的专家助手,让工 作更高效、更轻松。"

目前,华为云盘古大模型3.0已在煤矿、铁路、 气象、金融、代码开发、数字内容生成等领域发挥作 用,提升生产效率、降低研发成本。国际顶级学术期 刊《Nature》正刊北京时间7月6日发表了华为云盘 古大模型研发团队独立研究成果——《三维神经网 络用于精准中期全球天气预报》。 白瑜

国际

土耳其仍未同意瑞典加入北约

新华社布鲁塞尔7月6日电 土耳其、瑞典和北 约6日在比利时布鲁塞尔举行三方会谈,土方仍未 同意瑞典加入北约,但三方同意10日在维尔纽斯北 约峰会开幕前再次谈判。

土耳其外长菲丹、瑞典外交大臣比尔斯特伦 和北约秘书长斯托尔滕贝格参加了当天的会谈。 菲丹在会后表示,希望加入北约的国家必须在反 恐问题上采取更坚定的立场。瑞典已在立法改革 方面采取了措施,但立法改革需要反映在实践 中。而且,瑞典没有阻止一些影响土耳其立场的 挑衅行为。

斯托尔滕贝格在会后的记者会上说,这是一次富 有成效的会议, 三方在会谈中一致认为取得了良好的 进展,瑞典加入北约符合所有盟国的安全利益。任珂



民众抗议核污染水排放入海计划

7月6日, 抗议者在日本东京的东京电力公 司总部前集会抗议核污染水排放入海计划。近 百名日本民众当日晚在福岛第一核电站运营方东 京电力公司总部前举行集会,抗议福岛核污染水排 海计划。 新华社发

普里戈任目前不在白俄罗斯

新华社明斯克7月6日电 白俄罗斯总统卢卡 申科6日表示,俄罗斯私营军事实体瓦格纳组织创 始人普里戈任目前不在白俄罗斯。

卢卡申科当天在明斯克与外国记者见面时 说,白俄罗斯没有为瓦格纳建造营地,只是向他 们提供了几个以前战时曾使用过的旧军营。据他 所知, 瓦格纳成员从前线撤军后在营地休整。至 于普里戈任,他目前不在白俄罗斯,而是在俄罗 斯的圣彼得堡。

卢卡申科表示,他不认为在白俄罗斯部署 瓦格纳成员会给白方带来风险。"瓦格纳部队具 有丰富的战斗经验,可以为我们的武装部队提 供培训。稍后我会弄清楚他们是否在白俄罗斯 停留以及他们有多少人。我将信守承诺,接待他 们。在俄罗斯发生的瓦格纳兵变事件不会在白俄 罗斯重演。" 鲁金博

以军打死两名巴勒斯坦人

新华社拉姆安拉7月7日电 巴勒斯坦卫生 部7日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西 岸城市纳布卢斯打死两名巴勒斯坦人。

目击者告诉新华社记者,以军当天进入纳布 卢斯老城展开搜捕行动,与巴勒斯坦人发生冲突 并交火,现场枪声不断。巴卫生部表示,另有3人 在冲突中受伤。

以色列国防军发表声明说,两名死者此前涉 嫌参与针对以色列人的袭击。以军士兵在冲突后 缴获大量武器设备。

今年以来, 巴以紧张局势加剧。以军与加沙 地带、约旦河西岸和耶路撒冷等地的巴勒斯坦人 发生冲突并造成大量人员伤亡。 柳伟建

体育

成都大运会主题邮品发布

新华社成都7月6日电 6日,以"群英聚首 掘金共赢"为主题的成都大运会邮票邮品类特许 商品推介会在成都举行。会上发布了成都大运会 主题邮品"蜀色锦梦"。

据了解,"蜀色锦梦"主题邮品由礼盒、绶带及 邮册组成,其中礼盒和邮册以大运会同款蜀锦绶 带元素进行设计。礼盒整体以绶带的蓝色为主 色,将芙蓉花与太阳神鸟融合处理成暗纹铺满盒 体,搭配烫金字体线条,整体端庄大气。 陈地

世界男排联赛中国队不敌对手

新华社马尼拉7月6日电 中国男排6日晚 在2023年世界男排联赛菲律宾帕赛站比赛中 以1:3不敌欧洲劲旅斯洛文尼亚队。

首局中国队在局末关键分的把握上略逊一 筹,以21:25丢掉第一局。第二局开局双方争夺 激烈,比分胶着。但斯洛文尼亚队在保持一传稳 定性上做得更好,以25:20再下一城。

关键的第三局,中国队状态有所回升,中国队 以26:24逆转拿下第三局。第四局前半段中国 队延续良好状态,拦网和扣球接连得手,打出一 波小高潮。但斯洛文尼亚队把握住了关键分, 以25:23 赢下第四局。 闫洁

张之臻再次止步温网首轮

新华社伦敦7月6日电 中国选手张之臻苦 战5盘不敌荷兰好手范德赞德舒尔普,第二次征 战温网正赛,再次止步首轮。

比赛中,张之臻开局强势,6:2先下一城。第 二盘以3:7落败。第三盘张之臻再次抢七局 (6:8)告负,但接着6:3追回一盘。

决胜盘第二局对手利用第三个破发点实现 2:0的领先,张之臻随后虽然多次创造出破发机 会,但都未能兑现。第八局荷兰人再度破发,张之 张薇 臻2:6结束温网征程。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的"信息百宝箱"-

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击 分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息; 三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889





南通日报社遗失启事、公告刊登

纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序"南 通报业遗失公告办理"。**刊登热线:0513-68218781**







友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通 报业传媒大厦办理相关手续。

> 招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友 家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖





凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。 承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156 小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008